

## Страйкболисты Горловки закрыли сезон игр в Харькове

Горловский Медиа Портал  
27.10.10 09:59

---



Команда «Скиф» из Горловки приняла участие в закрытии страйкбольного сезона Харьковского Областного Клуба Страйкбола (ХОКС) 2010 года. 24 октября горловчане с оружием наперевес сражались за победу на полигоне Ольховка с участниками из Енакиево, Харькова и Харьковской области.

«Один в поле воин. Осенний призыв» - такое название получила операция. По словам организаторов, сценарий игры созрел под впечатлением встречи «Чечня-4», прошедшей 10-12 сентября в Крыму. Основной целью спортивно-военной операции стало не тотальное «уничтожение» друг друга, а выполнение конкретных задач небольшими группами. С чем все участники благополучно справились и остались довольны встречей с соперниками из других городов.



Для увеличения нажмите на изображение

Горловку в данном бою представили 19 бойцов страйкбольной команды «Скиф». Всего в харьковское поле вышли более ста воинов.

Конец октября – начало ноября, как правило, всегда сопровождает закрытие игровых сезонов в страйкбольных клубах, но Горловка уходит в «зимнюю спячку» не торопится. Температура за окном пока держится выше нуля, а местные страйкболисты играют и при минус десяти.



# Страйкболисты Горловки закрыли сезон игр в Харькове

Горловский Медиа Портал  
27.10.10 09:59

---



Фотопортал «Медиа Мир» © Изображение